

Rørup Sogneforening: Referat af bestyrelsesmøde den 9/10 2018.

Til stede: Kirsten, Finn, Connie, Jens, Frode

Referat fra sidste møde den 11/9 blev godkendt.

1. Kommende arrangementer:

-Ølsmagning den 12.oktober: Til dato tilmeldt 20. Gennemføres!

-Fællesspisning den 26. oktober: Til dato tilmeldt 30. Det blev besluttet at forlænge tilmelding hertil i 1 uge. Frode sørger for opslag herom ved butikken. Maden laves i huset til 100 kr.pr. kuvert af Anne Pia, Leif Fischer, Niels Ivar og Marianne Sass. Borddækning om formiddagen fra kl. 10.00 med samt indkøb af varer.

-Kulturelt arrangement: beslutning træffes på næstkommende møde.

2.Rekreativt områdes udnyttelse: bestyrelsens møde med Martin Nør. Omfattede planer om:

-Multibane: Martin vil undersøge materialebehovet, ud fra hvilket der kan dannes et økonomisk overslag.

-Bålhytte: Martin skønner, at en bålhytte vil beløbe sig til 25.000 kr. i materialeudgifter.

-Picnick plads: Der blev drøftet oprettelse af en picnic-plads med bænke og stole.

-Frugtplantage. Beslutning truffet om oprettelse af frugttræer i området, omfattende æbler, pærer og blommer. Finn undersøger muligheder for favorabelt indkøb af et antal træer hos Magtenbølle Planteskole. Der blev ikke til midler fra Else Marie Kristensen, leder af Æblefestivalen, til køb af træer!

Træerne påtænkes plantet i oktober/november i et ikke endnu udpeget område.

3. Regnskab: Status pr. 30/9 -2018:

Saldoen er på – 12.565,08 kr. Likvid beholdning er: 285391,20kr. Huset udviser et overskud på 7076,74 kr.

Betaling for udført ambassadørarbejde i 2017 er nu indbetalt af kommunen.

Vi har nu skiftet til Totalbanken. Vil være helt gennemført fra nytår 2019.

4. I øvrigt:

Redaktør af Rørup Nyt 2019: Ivan fortsætter arbejdet som redaktør i 2019. Vi takker.

Nytårskur for frivillige: bestyrelsen besluttede at der skal afholdes et arrangement for alle frivillige i Rørup Sogneforening. Det nærmere indhold beslutes på næste bestyrelsesmøde.

Lokalrådet: infoskabe til alle lokalområder. Vi har endnu ikke modtaget et forslag fra Lokalrådet.

Næste møde: den 6.november, kl. 14.00- 16.00.

Jens B.